Janpanka MuxajnoBuh

Yac opoj 40. : Be:xkda

3AJIATAK 1: Axo cy a u b karere IpaBoyriIor TPOyTia , a ¢ XUIOTEHY3a MMPaBOYTIIOT TPOYTJia, U3pavuyHaj
HEIMOo3HaTe CTPAHUIIE aKO je
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3AJIATAK 2: IlIpaBoyrmu Tpamnes uma nospiuny 270 cm’ u Bucuny 15 cm . OcnoBune Tpamnesa oapelyjy
pasmepy 7 : 2. Konuku je meroB o0um?
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3AJIATAK 3: M3pauynaj ooum pomOa umja je jeHa AujaroHana asa myra Beha o apyre, ako My je MOBpLIMHA
400cm’
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3AIATAK 4: Jlyxa karera nIpaBoyrjior Tpoyria je 3 nyxuHe kpahe karere, a xunorenysa je 10cm.

W3pauyHaj cTpanuie Tor Tpoyria.
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